
Итоговая 
Контрольная работа

по экономике 

 11 класс.



1) Государство может воздействовать на экономику через:
а) закон стоимости
б) налогообложение
в) мировые цены

2) Закон стоимости формирует 
а) цену товара
б) уровень средних цен
в) конкуренцию

3) Перераспределение доходов в обществе  происходит через
а) регулирование экономики
б) налогообложение
в) потребление 

4) Что образует капитал как фактор производства в экономике?
1.завод
2.квалифицированные работники
3.станки
4.информация
5.инструменты



5.)

6)



7. Что относится к мерам денежно-кредитного регулирования экономики?
1) регулирование налогообложения
2) перепродажа ценных бумаг
3) оформление лицензий на частные услуги
4) изменение ставки банковских резервов

8. Экономическое развитие страны определяется:
А) ее бюджетом
Б) размером налогов
В) количеством предприятий
Г) количеством ВВП на душу населения



10)

9. Условиями специализации страны на выпуске той или иной продукции 
являются:
1) низкие транспортные расходы
2) наличие преимущества в производстве конкретного товара
3) наличие спроса на данный товар в других странах
4) все вышеперечисленное



1) ростом инфляции;
2) подъёмом экономики;
3) товарным дефицитом;
4) товарным перепроизводством.

11) Предприятия покупают дорогостоящие товары. Люди стремятся 
«тратить деньги сейчас». Такие действия обусловлены

12.Верны ли следующие суждения об экономическом взаимодействии 
между народами?
А. Чем выше уровень производства, тем интенсивнее экономическое 
взаимодействие между народами.
Б. Межнациональные экономические связи способствуют решению проблем 
жизнеобеспечения народов.
1) верно только А                  2) верно только Б
3) оба суждения верны         4) оба суждения неверны



13)



15)

14 Обязательные платежи, взимаемые государством с физических и 
юридических лиц это:
А) тарифы
Б) дивиденды
В) налоги
Г) пошлины



16)



17)

18).Наиболее распространенными формами организации бизнеса являются:
индивидуальное предприятие, ……………. и акционерное общество.



19) К расходам государственного бюджета относится
1) прибыль государственных предприятий;
2) проценты по государственным облигациям;
3) социальное обеспечение;
4) акцизы.

20)
 Государство  обеспечивает  поддержание  правопорядка,  оказание 
населению  медицинских  и  образовательных  услуг.  Какая  функция 
государства в экономической жизни проявляется в этой деятельности? 
1)  обеспечение правового поля экономической деятельности 
2)  производство общественных благ 
3)  контроль объема денежной массы 
4)  поддержание конкуренции, борьба с монополиями 



21)   Долговое обязательство используемое при коммерческом кредите 
называется
а) дивиденд
б) вексель
в) акциз
г) договор

22. Освобождение цен от государственного регулирования называется:
1) индексация
2) дефолтом
3) либерализацией
4) инфляцией



23)

24)



26) Налог, входящий в стоимость товара, называется

1.подоходным;
2.прогрессивным;
3.пропорциональным;
4.косвенным

25)



27. Верны ли следующие суждения о государственном бюджете?
А. Государственный бюджет – это особая форма перераспределительных 

отношений.
Б. Государственный бюджет – это финансовый план страны на 

определённый период времени.

1) верно только А;     3) верны оба суждения;
2) верно только Б;     4) оба суждения неверны.

28. В росте цен на товары и услуги, не обусловленном повышением 
их качества, проявляет себя

1) глобализация;
2) стагнация;
3) инфляция;
4) девальвация.



29. Суммарная стоимость всех конечных товаров и услуг, 
произведенных на территории страны за год, отражает следующий 
экономический показатель:
1) Производительность труда
2) Сальдо внешнеторгового оборота
3) Валовый внутренний продукт
4) Валовый национальный продукт

30. Монетарная политика государства регулирует:
1) кредитование предприятий
2) внешнюю торговлю
3) объемы денежной массы в обращении
4) государственные расходы


